Pregunta

Incorrecta

Puntiia 0,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Pregunta
3

Correcta

Puntia 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Sea 4 e R¥*3 la matriz dependiente del parametro real a definida por

4 1 i
0 (a-—3)° 1
0 0 {a—5)*

Existe una matniz inversible p ¢ g3%3 tal que

41 0
PlAP= |0 4 0O
0 0 16

sl y solo si,

Seleccione una:
a ac{l7}
b.a=4.
ca¢ {13457} %
d. a € {3,5}.

Respuesta incormrecta.

La respuesta correctaes: a € {1,7} .

Sea (V. {- - }) un B -espacio euclideo de dimension 3 y sea

3 F G
Gs=|1 2 0
0 0 2

la matriz del producto interno (-, -} respecto de la base B = {v;, s, v3} . La
proyeccion ortogonal del vector 4u, + v» + Svs sobre el subespacio
gen {vy + g, 03} s

Seleccione una:
a Fv + vg) + buy.

b !TE{U] -+ '11-;} + Gy, ¥
C. 1.'?’{”'] + m3) + Bug.

d. I.?—T{U] -+ ‘C*z:! + S,

Respuesta comrecta

La respuesta correcta es: (v, + v3) + Suy.



Pregunta
4

Incorrecta

Puntia 0.00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Pregunta

Correcta

FPuntda 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Una matriz 4 ¢ R+ tal que mox | Az|| = 25¢/2, min || Az

' lal=1
[1 0 1]A=[0 0] puede ser

Seleccione una:

was oA ) =
RS =
ca-[2 R4 2]
oa-fo A [

Respuesta incorrecta.

D 4] |4 -8

=1 0

1 0 S
La respuesta correcta es. A = [ﬂ 1} [5 ﬂ] [“J 4 } !

=2I]1‘,

Sea Y'(t) la solucion del sistema de ecuaciones diferenciales

Yh=—m+ 2
Vo =2 + 2y
¥y = 2ma 4+ 1

tal que Y (0) = [4 -1 —j]T.Vaquue
Seleccione una:
i i
a l]_l::]}’(tj = [—2 -1 ‘2] .
b limY()=[2 1 -2]". v
s ]
y T
c lim¥Y(t)=[-4 -2 4]".

. T
d. gﬂy(t):[:i 2 —4] .

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: lim Y (t) = 2 1 -2] 2



Pregunta

Punida 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar

Pregunta

Puntua 0,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Sean
2/ -1/3 -2/3

A=- [2;3 [2/3 2/3 1;3]4-[ 2;3“ [-1/3 2/3 —2;‘3]+[ 1;3‘ [-2/3 1/3 2/3)
1/3 -2/3 2/3

¥ (): R* = R es laforma cuadratica definida por Q(x) = «+" A« . Entonces Q(x) = ||«|* s, ¥ solo si,

Seleccione una:

i (2]
a regent |2/3],] 2/3
| 1/8 -2/3
{ '—1;’!]] I:—-Ef.'i- }
b r € gen 2/3 |, | 1/3 v
|=2/3 2/3
(Ed)
C.r & gen 2/3 :
|-2/3
(L) 2]
d.regens |2/3] .| 1/3 -
| 1/3 2/3

Respuesta correcta

=1/8] [—2/8
La respuesta comecta es. r € gen 2/3 1.1 1/3
-2/3] | 2/3

Sea A e R3#4 la matriz simétrica tal que [1 0 1] ¥ € nul(A = 2I),

[0 1 0]" €nul(A - 1)y det(A) = —4. Los puntos Zm de la superficie de
ecuacion 37 Ay = 4 cuya distancia al origen es minima son aguellos gque
satisfacen que

Seleccione una:
aamegen{[d 0 FH|}Y el =1.
b. z,, € gen {[;35 0 ﬁ } Y lleml? = 2.

(edir iy gﬂn{[@,& 0 ;}5]} Y lzmlP=1. %

d amegen{[5 0 H|}Y lenl?=2

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es. x, € gen{[-\;lri ] ;'5]} Y |om|?* =2




Pregunta

Incorrecta
Funtia 0,00
sobre 1,00
¥ Marcar
pregunta

Pregunta

Incormecta

Punitia 0,00
sabre 1,00
¥ Marcar
pregunia

Sean 8§, vy 8, los subespacios de g* definidos por
= {[.-n; Ty xa]TEH“:ma=U}yS==gou{[l 1 l]T}ySea
T: RY — R* la transformacion lineal definida por:

(1 o) =[-1 -1 0,
T([L 0 -1)7)=[-3 -2 -7,
(o 1) =[1 2 1

Entonces

Seleccione una:
a. 7 es la prayeccion de g3 sobre 8; en la direccion de §;.

b. 1" es la simetria de g* con respecto S; en la direccion de §;.
c. T es la proyeccion de g? sobre 8, en la direccionde §;. ®%
d 7 es la simetria de g* con respecto 8, en la direccion de 8.

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: 7 es la simetria de g* con respecto §; en la direccion
de §;.

La seudoinversa de Moore - Penrose de la matriz

[i _{l u 2 n] [‘2 = 2]

I0 =
c.% 14 2]
20
-8
1{i 20
Respuesia incomecta.

19 -8
La respuesta correctaes: e [ 14 2
=10 20




Pregunta

Puntda 1,00

' sobre 1,00
¥ Marcar

 pregunta

Sea A= [; :] € R*? gj |a| < 1, entonces

Seleccione una:
a todas las soluciones no nulas del sistema ¥ = AY satisfacen que
Jim Y (o) =0,

b. algunas soluciones no nulas del sistema Yy = Ay satisfacen que
i_‘éﬂﬁ ¥l =0 y otras satisfacen que Y(t) = Y(0) paratodo t € R .

c. algunas soluciones no nulas del sistema Y = AY satisfacen que
Jim [Y(#)[ =0 y otras satisfacen que tim_[[Y(#)] = +o0

“ d todas las soluciones no nulas del sistema Y* = AY satisfacen que
lim [Y(t)|| =+o0

Eeb o0

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: todas las soluciones no nulas del sistema Y’ = AY
satisfacen que im_[[¥' ()] = +o0
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